

Сергей Тен облизал выхухоль

Свежеиспеченный московский беглец, бывший вожак областных единороссов Сергей Тен поддержал главного выхухоля российской политики премьер-министра Дмитрия Медведева и его умопомрачительные инициативы об увеличении штрафов за нарушения ПДД.

Напомним, несколько дней назад экс президент Медведев, ныне пребывающий в глубоком политическом забвенье, обратился к народу. Обрядившись в модную кожаную куртку и поставив на задник дорогую немецкую иномарку, Дмитрий Анатольевич начал рассуждать об ужесточении штрафов ПДД. По мнению премьера, надо рассмотреть возможность повысить ответственность водителей за превышение скорости, проезд на красный свет, выезд на встречную полосу и «другие опасные нарушения». Ответственность «будет дифференцированной с учетом персональных особенностей». Для Москвы и Санкт-Петербурга она может составить до 500 тысяч рублей, для других регионов — до 250 тысяч.

Надо сказать, экспертное сообщество немедленно подвергло жесткой критике медведевские законодательные потуги. Так вице-президент Движения автомобилистов России Леонид Ольшанский подчеркнул, что увеличение штрафов только подстегнет коррупцию, а лидер партии «Гражданская платформа» Михаил Прохоров не без сарказма заметил, что Дмитрию Медведеву следовало бы начать с себя, ведь его кортеж ежедневно нарушает целый ворох правил дорожного движения.

Простые граждане отреагировали более категорично. Так один из посетителей нашего портала исчерпывающе охарактеризовал сложившуюся ситуацию: «Опаснее дурака - дурак с инициативой».

Впрочем, очевидный маразм предложений Медведева не помешал отрокам из партии «Единая Россия» дружно взять под козырек. Сперва с премьер-министром «согласились» федеральные «медведи», вслед за ними решительный одобрямс высказали уже сибирские «мишки».

Убегший в нерезиновую депутат Тен заявил, что во время внутрипартийных дискуссий «идея об усилении ответственности за «пьяное» вождение получает «положительные отзывы». Сергей Юрьевич призвал решать проблему «всем миром», походя окрестив нетрезвых водителей «безумцами».

Хочется верить, что московский парламентарий Тен ездит в Госдуму исключительно в трезвом виде и никогда не выезжает на красный. А то как бы 500 тысяч не лишиться. Или г-н Тен успел обзавестись мигалкой? Тогда другой разговор.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)